

# FORNAX



## Artikelnummer

D MM158848

## Productspecificaties

VEILIGHEIDSNORM	S3
MATEN	39 - 49
PASVORM	D
KLEUR	Zwart
EUROPESE NORM	EN ISO 20345:2011

## Bijzonderheden

- Extra hoog voor extra bescherming.
- Slim geplaatste rits: veters strikken niet nodig.
- Gepolsterde enkelbescherming.

## Recycled content



SLUITING	100% gerecyclede PET
VOERING	76% gerecyclede PES (polyester)
INLEGZOOL	85% gerecyclede content

## Geschikt voor de sectoren

- Bouw & Constructie
- Metaal
- Chemie
- Natuur & Milieu



**EMMA** SAFETY FOOTWEAR

# FORNAX

Artikelnummer

D MM158848

## Productspecificaties

<b>SLUITING</b>	Lace tool incl. veters Zwart / Grijs RPET
<b>BOVENWERK</b>	Volnerf leer
<b>BOVENWERK CONSTRUCTIE</b>	Ströbel
<b>VOERING</b>	Hydro-Tec® Antibacterieel
<b>BINNENZOOL</b>	Antistatisch
<b>INLEGZOOL</b>	Antibacterieel
<b>NEUSBESCHERMING</b>	Staal / EN 12568:2010
<b>BESCHERMDE TUSSENZOOL</b>	Roestvrij staal / EN 12568:2010
<b>TUSSENZOOL</b>	PU
<b>LOOPZOOL</b>	GripForce® Duo / HRO
<b>OVERNEUS</b>	PU
<b>ANTISTATISCHE EIGENSCHAPPEN</b>	Antistatisch 0,1 - 1000 M Ohm
<b>ANTISLIP</b>	SRC



De hoge veiligheidsschoen Fornax beschermt jou nóg meer. De gepolsterde enkelbescherming zorgt voor een comfortabele pasvorm. Met de slim geplaatste rits tussen de veters stap je snel in en uit de schoen. Simpel, snel en oerdegelijk!



**EMMA** SAFETY FOOTWEAR

# FORNAX



Article number

D MM158848

## Technical specifications

SAFETY STANDARD	S3
SIZE RANGE	39 - 49
WIDTH	D
COLOUR	Black
EUROPEAN STANDARD	EN ISO 20345:2011

## Recycled content



FASTENING TYPE	100% recycled PET
LINING MATERIAL	76% recycled PES (polyester)
INLAY SOLE	85% recycled content

## Details

- Extra high for extra protection.
- Cleverly placed zip: no lacing required.
- Padded ankle protection.

## Industries

- Building & Construction
- Metal
- Chemical
- Nature & Environment



EMMA SAFETY FOOTWEAR

# FORNAX

Article number

D MM158848

## Technical specifications

<b>FASTENING TYPE</b>	Lace tool incl. laces black/grey RPET
<b>UPPER MATERIAL</b>	Full Grain Leather
<b>UPPER CONSTRUCTION</b>	Strobel-stitched
<b>LINING</b>	Hydro-Tec® Antibacterial
<b>INSOLE</b>	Antistatic
<b>INLAY SOLE</b>	Anti bacterial
<b>TOE CAP</b>	Steel / EN 12568:2010
<b>PROTECTIVE LAYER</b>	Stainless steel / EN 12568:2010
<b>MIDSOLE</b>	PU
<b>OUTSOLE</b>	GripForce® Duo / HRO
<b>OUTER TOE CAP</b>	PU
<b>ANTISTATIC PROPERTIES</b>	Antistatic 0,1 - 1000 M Ohm
<b>ANTI-SLIP</b>	SRC



The Fornax high safety shoe protects you even more. The padded ankle protection ensures a comfortable fit. The cleverly placed zip between the laces allows you to slip in and out of the shoe quickly. Simple, fast and rock solid!



**EMMA** SAFETY FOOTWEAR

# FORNAX



## Artikel Nummer

D MM158848

## Produktspezifikationen

SICHERHEITSSTANDARD	S3
GRÖSSE	39 - 49
SPANNWEITE	D
FARBE	Schwarz
EUROPÄISCHE NORM	EN ISO 20345:2011

## Einzelheiten

- Besonders hoch für zusätzlichen Schutz.
- Geschickt positionierter Reißverschluss: kein Schnüren erforderlich.
- Gepolsterter Knöchelschutz.

## Branchen

- Bau und Konstruktion
- Metall-Verarbeitung
- Chemische Industrie
- Natur und Umwelt

## Recycelter Inhalt



SCHNÜRUNG	100% rückgewonnenes PET
INNENFUTTER	76% wiederverwendete PES (Polyester)
EINLEGSOHLE	85% wiederverwerteter Inhalt



**EMMA** SAFETY FOOTWEAR

# FORNAX

Artikel Nummer

D MM158848

## Produktspezifikationen

<b>SCHNÜRUNG</b>	Spitzenwerkzeug inkl. Schnürsenkel schwarz/grau RPET
<b>OBERMATERIAL</b>	Vollleder
<b>SPANN</b>	Strobelnaht
<b>INNENFUTTER</b>	Hydro-Tec® Antibakteriell
<b>BRANDSOHLE</b>	Antistatisch
<b>EINLEGSOHLE</b>	Antibakteriell
<b>ZEHENKAPPE</b>	Stahl / EN 12568:2010
<b>SCHUTZSCHICHT</b>	Rostfreier Stahl / EN 12568:2010
<b>ZWISCHENSOHLE</b>	PU
<b>LAUF SOHLE</b>	GripForce® Duo / HRO
<b>ZEHENKAPPE AUSSEN</b>	PU
<b>ANTISTATISCHEN EIGENSCHAFTEN</b>	Antistatisch 0,1 - 1000 M Ohm
<b>RUTSCHEFESTIGKEIT</b>	SRC



Der hohe Sicherheitsschuh Fornax bietet Ihnen besonderen Schutz. Der gepolsterte Knöchelschutz sorgt für einen bequemen Sitz. Der geschickt positionierte Reißverschluss zwischen den Schnürsenkeln ermöglicht ein schnelles An- und Ausziehen des Schuhs. Einfach, schnell und solide!



**EMMA** SAFETY FOOTWEAR

# FORNAX



Numéro d'article

D MM158848

## Spécifications techniques

NORMES DE SÉCURITÉ	S3
POINTURE	39 - 49
FIT	D
COULEUR	Noir
NORME EUROPÉENNE	EN ISO 20345:2011

## Matériaux recyclés

FERMETURE	100% PET recyclé
MATÉRIAU DE LA DOUBLURE	76% PES (polyester) recyclé
SEMELLE INTÉRIEURE	85% contenu recyclé

## Détails

- Très haute pour une protection accrue.
- Fermeture éclair judicieusement placée : aucun laçage n'est nécessaire.
- Protection rembourrée de la cheville.

## Industries

- Bâtiment et Construction
- Métallurgie
- Chimie
- Nature et Environnement



**EMMA** SAFETY FOOTWEAR

# FORNAX

Numéro d'article

D MM158848

## Spécifications techniques

<b>FERMETURE</b>	Outil à lacet incl. lacets noir/gris RPET
<b>DESSUS</b>	Cuir pleine fleur
<b>RUCTURE DE LA TIGE</b>	De type cousu Ströbel
<b>MATIÈRE DE LA DOUBLURE</b>	Antibactérienne Hydro-Tec®
<b>SEMELLE</b>	Antistatique
<b>SMELLE INTÉRIEURE</b>	Antibactérien
<b>EMBOUT DE PROTECTION</b>	Acier / EN 12568:2010
<b>SEMELLE DE PROTECTION</b>	Acier inoxydable / EN 12568:2010
<b>SEMELLE INTERMÉDIAIRE</b>	PU
<b>SEMELLE D'USURE</b>	GripForce® Duo / HRO
<b>EMBOUT EXTÉRIEUR</b>	PU
<b>ANTISTATIQUES</b>	Antistatique 0,1 - 1000 M Ohm
<b>ANTI-SLIP</b>	SRC



La chaussure de sécurité haute Fornax vous protège encore plus. La protection rembourrée de la cheville assure un ajustement confortable. La fermeture éclair judicieusement placée entre les lacets permet d'entrer et de sortir rapidement de la chaussure. Simple, rapide et solide comme un roc!



**EMMA** SAFETY FOOTWEAR